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“Ζούμε σε μία ισοπέδωση των πάντων” – Ο 
Καρπενησίου Γεώργιος στις “Ορθόδοξες 
Διαδρομές” για το θεσμό της οικογένειας σήμερα
/ Ραδιόφωνο

Στην εκπομπή ”Ορθόδοξες διαδρομές” στο Pemptousia FM με 
τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο, φιλοξενήθηκε ο 
Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος. Κεντρικό θέμα 
συζήτησης ήταν ”Ο θεσμός της Οικογένειας στην σύγχρονη 
κοινωνία”.

Ακούστε την εκπομπή:

“Τα δεδομένα της κοινωνίας μας δεν είναι ευοίωνα, δυστυχώς η σημερινή κοινωνία 
σε σχέση με παλαιότερες περασμένων δεκαετιών έχει μεγάλες διαφορές, 
παλιότερα υπήρχε σεβασμός”, τόνισε ο Σεβασμιώτατος απαντώντας σε ερώτηση 
του δημοσιογράφου τι έχει αλλάξει σήμερα στην κοινωνία μας σε σχέση μα το 
παρελθόν.

“Έχω εικόνες από την οικογένειά μου όταν ήμουν μικρός την δεκαετία του 1960. Ο 
παππούς μου έκοβε το ψωμί το σταύρωνε και κατόπιν το μοίραζε. Υπήρχε μια 
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ιεραρχία και σεβασμός. Τα χρόνια που ήρθαν ανέτρεψαν τα πάντα. Σήμερα στο 
πνεύμα της ισότητας φτάσαμε να ισοπεδώσουμε πολλά πράγματα. Από την 
μεταπολίτευση και μετά , καλλιεργείται η αίσθηση ότι έχουμε μόνο δικαιώματα , οι 
άλλοι έχουν υποχρεώσεις. Μοιραία έτσι όταν ένα παιδί μεγαλώνει με αυτή την 
φιλοσοφία, όταν φτάσει στον γάμο δεν μπορεί να συνυπάρξει με άλλον άνθρωπο 
όταν και αυτός έχει μόνο δικαιώματα”.

Αναφερόμενος ο Μητροπολίτης στις ευθύνες για την θλιβερή κατάσταση του 
θεσμού του γάμου σήμερα, είπε πώς ‘‘ φτάσαμε σήμερα σε μία ισοπέδωση των 
πάντων .Οπότε μοιραία και η οικογένεια περνάει κρίση. Για τα προβλήματα των 
παιδιών ευθυνόμαστε εμείς οι μεγάλοι. Ολοι μας. Δεν είμαστε σωστά πρότυπα για 
τα παιδιά , ούτε εμείς οι κληρικοί ούτε οι λαϊκοί. Τα παιδιά μας σήμερα δεν 
εκκλησιάζονται , δεν Κοινωνούν , δεν διαβάζουν τους βίους των Αγίων μας, δεν 
ακούν ιστορίες αγάπης και σεβασμού, ούτε τις ιστορίες των Ηρώων μας. Δεν 
αγαπάμε τον συνάνθρωπό μας για αυτό και επικρατεί παντού βία.”

Ο Ποιμενάρχης της Ευρυτανίας καταθέτοντας τις ανησυχίες του για το μεγάλο 
πρόβλημα της χώρας μας το δημογραφικό τόνισε πώς: ”η επαρχία πληθυσμιακά 
σιγά σιγά φθίνει. Πρέπει η Πολιτεία να δεί σοβαρά το θέμα στην ουσία του και όχι 
επιφανειακά. Κάνουμε προσπάθειες για να δώσουμε κάποια κίνητρα σε οικογένειες 
να έρθουν να μετακομίσουν στην περιφέρειά μας, και θα ήθελα να ευχαριστήσω 
μέσα από την καρδιά μου τον Ιερέα του χωριού Φουρνά, καθώς και την Δασκάλα, 
οι οποίοι είναι αξιέπαινοι για την μεγάλη προσπάθεια που κάνουν για να γεμίσουν 
τα σχολεία μας με παιδιά , και έτσι να ξαναζωντανέψει ο τόπος μας. Δόξα τω Θεώ 
υπάρχει ελπίδα”.

Η εκπομπή “Ορθόδοξες Διαδρομές” με τον Δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο ακούγεται κάθε Δευτέρα στις 10:30 π.μ. από το διαδικτυακό 
ραδιόφωνο Pemptousia FM. 
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